

СКАРГА

Звертаюся до шановної Кваліфікаційної комісії з вимогою анулювати кваліфікаційні сертифікати таким працівникам землевпорядної організації « Гідпроект буд», яку очолює Гримак О..а саме : заст. директора інженеру- землевпоряднику Бокало М., інженеру – землевпоряднику Чума Н., інженеру – геодезисту Доскіч А. виготовляючи у 2017р. технічну документацію для Манько О.(Щирецька 125) для приватизації нею комунальної земельної ділянки названі особи, порушуючи норми земельного законодавства , Конституції України, порушили і моє право володіння земельною ділянкою та право володіння суміжним з Бігайло Х . (Щирецька 129а) моїм будинком.

Незважаючи на те ,що у нашому кварталі в інформаційній системі Держгеокадастру ділянки зміщені по координатах і не відповідають розміщенню на місцевості та Державному акту ,працівники фірми « Гідпроект буд» видали документацію Манько О. в якій її межі по координатах зафіксували в моєму будинку (схему додаю), який зареєстрований ще у 2015р. В результаті на мою ділянку на схемі , наклали частину ділянки Бігайло Х. ,що є за моїм будинком і таким чином змінили сусіднього землевласника Бігайло Х. на землі комунальної власності. Частина будівель Бігайло Х. опинилася на моїй земельній ділянці, тобто виїхала за межі її ділянки ,що в натурі на місцевості такого немає. Зміщена і моя ділянка на сусідню на Щирецькі1 127Б.,що привело до обурення землекористувача Фітьо І. ,який подав на мене в суд і вимагав скасування Державної реєстрації моєї земельної ділянки(судова справа № 462/438/21).

Якщо б кваліфіковані спеціалісти « Гідпроект буд » дійсно видали документацію Манько О. відповідно до розміщення ділянок на місцевості як вказано у її технічній документації ,то таких проблем не було б ні у Бігайло Х. (Манько О. вимагає у неї перенесення паркану впритул до стіни мого будинку ,що приведе до порушення моїх меж) і не мала б проблем і я.

На даний час я не можу встановити координати своїх ділянок ,які б відповідали їх розміщенню на місцевості та моєму Державному акту , виготовити нову документацію бо виправляти свою помилку названі працівники «Гідпроектбуд» відмовляються, незважаючи на те , що є накладення ділянок Манько О. на ділянку Бігайло Х. ,її ділянки на мою ,а моєї на сусідню. Не розумію тільки ,як Держгеокадастр на мої неодноразові звернення пояснити ,чому на схемах геодезичних фірм « Центр земельного кадастру » , Інженера – землевпорядника Бісик, ДП «Центр державного земельного кадастру » є накладення земельних ділянок, а в Держгеокадастрі цього не бачать . Що за маніпуляцію на Кадастровій карті провернула фірма « Гідпроектбуд» , що ділянку Манько О. зареєстрували , в межах якої знаходяться частини іншої земельної ділянки.

Я далека від геодезії ,але таку злочинну посадову недбалість сертифікованих працівників « Гідпроектбуд» , оправдати неможливо, бо не бачити до чого приведе така надана можливість для Манько відчужувати ділянки можуть тільки особи ,що не розуміються на схемах, не знають вимог Земельного законодавства.

Вимагаю :

анулювати кваліфікаційні сертифікати:

заст. директора інженеру- землевпоряднику Бокало М., інженеру – землевпоряднику Чума Н., інженеру – геодезисту Доскіч А. та внести подання про їх анулювання до Держгеокадастру.

До скарги додаю: Державний акт Гуньки А.; Схема зміщень ділянок від землевпорядної фірми « Центр земельного кадастру»;

Схему розподілу земельних ділянок; Схему розмежування землекористування з документації Манько О.

0.232

